



钱江晚报联合“全方位健康车”吉利ICON回访“疫”线面孔

从一张张脸庞里,读出可爱读懂无畏

本报记者 刘栋 叶思意 盛燕丹 钱佳能 杜雪梅 通讯员 王怿婷

一场疫情,每个人都是亲历者。

有人去了最前线,有人作为记录者见证了前线的英勇,有人默默为战“疫”出一份力所能及的力,还有人大胆创新思考疫情后的改变……钱江晚报曾用16个整版记录了奋战在一线的“疫”线面孔。

此刻,国内疫情防控持续向好,钱江晚报·小时新闻联合吉利ICON回访了部分亲历者,一起来听背后的故事。

护士夫妻分别60天后紧紧拥抱: 我在武汉监护室,他在杭州急诊室

“一直在想,回来第一件事情就是要抱一下,穿越人山人海终于找到了他。”4月15日,浙大二院171名援鄂重症医疗队员完成隔离顺利归来。方翔一眼就看到了第一个走下大巴车的妻子,原本就小小的她,似乎又瘦了。

章琛也在欢迎英雄们回家的人群中寻找丈夫,找到了,走近走近,分别了60天的他们终于再一次紧紧拥抱在一起。

这一别就是60天。

94年姑娘章琛、92年小伙方翔,这对年轻的夫妻都是浙大二院的护士,一个呼吸科、一个急诊室,一个白班、一个夜班,忙到几乎不能联络,却是相互守望,共同奋战。

浙报集团记者王坚颖: 武汉的66天,用镜头记下太多心疼

1月25日,大年初一早上9点半,作为浙江首批支援武汉医疗队唯一的随队记者,王坚颖接到任务:去武汉,参加抗疫报道。当时还在老家丽水的他二话没说,就坐上高铁回杭州出发去武汉。

在武汉的66天,王坚颖去过大部分的浙江医疗队驻点医院,隔离病房也去过五六家,发了七八十篇报道,有视频、有图片、也有文字。

“进过隔离病房,你就会特别心疼。”王坚颖说。

有一次,王坚颖遇到一位武汉的护士,坐在医院凳子上特别疲惫,她叫姚芳芳,之前得了支原体肺炎,还没康复,“她说每天看到黑压压的上千人排着队住不进医院,觉得自己需要来前线,就瞒着父母偷偷来医院上班……”王坚颖和我们回忆这些的时候,几度哽咽。

“真正去过现场的人才知道,武汉真的不容易,这是一个英勇的城市!医生和护士都很英勇!”王坚颖说。



吉利汽车研究院刘勋: 我们给汽车也戴上“N95口罩”

疫情期间对于公共出行的担忧,也让企业开始思考新的防控需求,吉利汽车便是最快的响应者之一。

疫情出现之后,吉利迅速确定了产品升级路径,投入3.7亿元。2月4日,启动研发工作。半个月之后,吉利研发的车规级CN95高效复合空调滤芯,通过了中国汽车技术研究中心检测;2月22日,吉利承诺为所有吉利用户免费更换滤芯。

前前后后18天,吉利实现从启动研发到试制成功,再到批量生产的全过程。

吉利汽车研究院空调产品开发主管工程师刘勋介绍说, CN95空调滤芯的核心技术,行业内为吉利首发,还拿到了德国莱茵的TÜV认证。

这个技术到底有多厉害?

刘勋说:“CN95抗菌滤芯首先针对0.3微米颗粒物过滤效率达到95%以上,PM2.5颗粒物过滤效率达到99%以上;该滤芯同时增加了抗菌层,采用纳米银离子杀菌的概念,有效杀灭病菌,抑制细菌、霉菌生长。”

目前该滤芯也成为了吉利汽车全系车型的出厂标配,目前新上市的吉利ICON就搭载了这种高效滤芯,而且联合丁香医生专业医疗健康平台对ICON完成了5轮审核。

护送白衣战士的机长王河: 万米高空约定要一个不少带大家回家

3月31日,浙江省第五批返浙医疗队1010人凯旋,其中,742人乘坐5架包机抵达杭州萧山国际机场。

负责驾驶李兰娟院士所在包机的是80后机长王河。

“尊敬的驰援武汉的白衣战士们,中午好,我是本次航班的机长,我非常荣幸能够护送各位医护人员出征。期盼凯旋之时,再次与各位重聚蓝天白云之巅。”

2月14日,王河驾驶的航班载着100多名浙江医护人员,飞往武汉驰援,当时他的一段客舱广播感动了不少人。

如今,他的期盼实现了,浙江医疗队一个不少地又搭乘他的航班回来了。

致敬时代ICON 守护安全健康就是守护生命

这一个个小故事只是抗疫防疫的一个缩影,事实上,还有许许多多这样的平凡而无畏的人在各自的岗位上默默奉献着。

在这场没有硝烟的战争里,总有人在逆风前行,守护生命,他们是这个时代真正的ICON。



扫码查看详细
ICON故事

ICON
— 未来科技 SUV —

BMA
全球新一代紧凑型SUV

CN95
车规级空调滤芯